



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о нарушении прав жителей Новосибирской области



Следственными органами СК России по Новосибирской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.293 УК РФ (халатность). Предварительно установлено, что многоквартирные жилые дома в Центральном и Дзержинском районах Новосибирска имеют существенные повреждения несущих конструкций. Проживание в них не отвечает требованиям безопасности и санитарным нормам, дома имеют очевидные признаки непригодности для проживания. Однако мэрией Новосибирска дома аварийными не признаны, капитальный ремонт не проведен.

Глава ведомства дал поручение руководителю СУ СК России по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. доложить о ходе расследования уголовного дела.

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1828821>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
